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آموزشگاه آبادگرانموضوع

فشار در هر نقطه اي از شاره ساکن از رابطه  به دست می آید، پس داریم: 1.گزینه 1

ابتدا فشار ناشی از مایع (فشار پیمانه اي) را برحسب  محاسبه می کنیم: 2.گزینه 3

) ارتفاع جیوه را به معادل آب آن تبدیل می کنیم. با توجه به رابطه ي  (

باتوجه به رابطه فشار در مورد نیرویی که توسط شاره وارد می شود، می توان گفت: 3.گزینه 3

 
4.گزینه 4

با توجه به رابطه فشار، در مورد نیرویی که توسط شاره وارد می شود می توان گفت: 5.گزینه 4

 
 

فشار در هر نقطه اي از شاره ساکن از رابطه  به دست می آید، پس داریم: 6.گزینه 1

فشار حاصل از آب باید معادل  سانتی متر جیوه باشد، پس:
متر 

، تبدیل واحد الزامی ندارد. نکته: در رابطه 
اختلاف فشار بین دو نقطه در یک مایع ساکن به دلیل اختلاف ارتفاع آن دو نقطه است و از رابطه ي زیر قابل 7.گزینه 4

محاسبه است:

فشار ناشی از به فاصله ي قائم آن نقطه از سطح آزاد مایع بستگی دارد. 8.گزینه 2

فشار کل در عمق  از سطح یک مایع که سطح آزاد  آن  در مجاورت هوا  قرار دارد برابر است با: 9.گزینه 1

اگر بخواهیم فشار را بر حسب سانتی متر جیوه به دست آوریم، باید فشار ناشی از ستون مایع را بر حسب 10.گزینه 2
سانتی متر جیوه به دست بیاوریم. داریم:

 
  مایع  

 فشار در عمق  از ما�عی به چگالی  برابر با مجموع فشار هوا و فشار ناشی از ستون مایع است.
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صفحه 2

هنگام نوشیدن نوشابه توسط نی، با عمل مکیدن، خلأیی در بالاي نی نوشابه به وجود می آید و در نتیجه فشار 11.گزینه 2
هواي وارد بر سطح نوشابه ي درون لیوان، سبب بالا رفتن نوشابه از نی می شود. 

چون نقاط  و  هم  ترازند، فشار آن ها با یکدیگر برابر است. به این ترتیب داریم: 12.گزینه 4

25 cm
گازمخزن

A B

 

 

ابتدا سطح قاعده ي ظرف را حساب می کنیم: 13.گزینه 2

 
فشار ناشی از مایع به جرم  برابر است با،  پس داریم:

 
 جرم آب و نفت
 وزن آب و نفت

نیروي وارد بر ته ظرف از طرف مایع برابر است با: 14.گزینه 1
 

بنابراین داریم:

 

اگر فشار هواي داخل لوله را  فرض کنیم، این فشار از فشار هواي آزاد،  سانتی متر جیوه بیشتر است. 15.گزینه 2
پس:

3 cm

P
P0

فشار در هر نقطه اي از شاره ساکن از رابطه  به دست می آید، پس داریم: 16.گزینه 3

 
با توجه به برابر بودن فشار در نقاط هم تراز درون یک مایع ساکن مانند نقاط  و  می توان نوشت: 17.گزینه 4

 
) در مورد نیروي وارد بر در پوش فشار هواي محبوس شده برابر فشار در نقطه  است و با توجه به رابطه فشار (

می توان نوشت:
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برای وارد شدن بھ سایت آبادگران بر روی لینک بالا کلیک کنید
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صفحه 3
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درپوش
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فشار ناشی از مایع به فاصله قائم هر نقطه از سطح آزاد آن بستگی دارد، بنابراین ابتدا باید با توجه به فاصله  18.گزینه 3
ها از کف ظراف، فاصله تا سطح مایع را بدست آوریم:

اکنون با توجه برابر بودن فشار ناشی از مایع داریم:

ابتدا فشار کل مطلق را در عمق هاي مورد نظر به دست می آوریم: 19.گزینه 1

چون فشار در نقطه هاي هم تراز و افقی  و  که در یک مایع ساکن قرار دارند با هم برابر است داریم: 20.گزینه 1
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B

 فشار هواي محبوس در لوله   
  فشار هواي محبوس در لوله  
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